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A szakdolgozat részletes vázlata: 

 
A low code platformok egyre nagyobb teret nyernek a vállalatok szoftverfejlesztésében. Ezt 

személyesen is tapasztaltam már korábbi és jelenlegi munkahelyeimen egyaránt, például egy 

multinacionális gyógyszeripari, valamint egy multinacionális autóipari vállalat esetében is. 

Szakdolgozatomban arra keresem a választ, hogy a low code platformok mennyire hatékony és 

versenyképes alternatívát szolgáltatnak a vállalatok digitális megoldásainak bővítésére, milyen 

előnyei és hátrányai vannak a low code platformoknak és mi a kapcsolatuk a hagyományos 

programozással. 

Adatgyűjtési módom többek között a jelenleg elérhető magyar és nemzetközi szakirodalom 

feldolgozása, korábbi személyes tapasztalataim fejlesztőként, illetve kettő a szakmában jártas 

szakemberrel tervezett mélyinterjú. Az interjú során keresem a választ, vállalati és fejlesztői 

oldalról egyaránt a különböző low code platformok hatásaira és a lehetséges további 

elterjedésükre. Továbbá bemutatásra kerül több nemzetközi és saját fejlesztésű low code 

alkalmazás esettanulmánya is. 
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Low code platformok szerepe az üzleti alkalmazásfejlesztésben 
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Napjainkban a digitalizáció, a szervezetek és a vállalatok digitális átalakulása egyre inkább terjedő 

szükségszerű folyamat. A COVID-19 világjárvány alatt rengeteg szervezet ismerkedett meg különböző 

digitális megoldásokkal, lehetőségekkel. A szakdolgozat a low code platformok szerepét taglalja 

az üzleti alkalmazásfejlesztésben. Értekezésemben arra kerestem a választ, hogy a low code 

platformok segítenek-e a szervezeteknek a digitalizációban, a szoftveres igényeik 

kielégítésében, megoldást nyújtanak-e a képzett szoftverfejlesztő hiányra valamint, hogy 

miként fér meg a hagyományos szoftverfejlesztés a low code platformokon való fejlesztéssel 

és mik a lényeges különbségei a két fejlesztési formának. 

Bemutatja a low code fogalom jelentését és az ehhez köthető technológia hátterét és elméletét. 

Megismerteti az olvasót a napjainkban tapasztalható digitalizációs és szoftveres igények 

növekedésével, szoftverfejlesztő hiányával, a szoftverfejlesztés általános nehézségeivel, 

valamint két eltérő, de napjainkig népszerű szoftverfejlesztési módszertannal. Több nemzetközi 

piackutató cég elemzése kerül bemutatásra a low code platformok jövőjéről és a low code 

technológia fontosságáról a szervezetek mindennapi életében. 

A low code fejlesztés és a hagyományos pro code megközelítésű programozás kapcsolatát is 

ismerteti és meghatározza ezen technológiák egymás mellett létezésének kérdését. 

Megválaszolja a kérdést, hogy miként egészíthetik ki ezek a technológiák egymást, egyáltalán 

megférhetnek-e egymás mellett.  

Két különböző multinacionális vállalatnál dolgozó, magyar senior IT középvezetővel készített 

mélyinterjú alapú kutatás pedig tovább mélyíti a szakdolgozat által taglalt témák hitelességét 

és a low code platformok jelentőségét a jövőnkre nézve. A szakirodalmi áttekintést kiegészíti 

több nemzetközi és kettő saját esettanulmány, amiben low code alkalmazások segítségével 

sikerült egyes elavult és nem hatékony folyamatokat automatizálni és digitalizálni, mindezt 



 

pedig a dolgozat részletes folyamatleírásokkal és ábrákkal szemléltetve teszi. A kettő egyedi 

készítésű esettanulmány két saját fejlesztésű low code üzleti alkalmazáson keresztül kerül 

bemutatásra, személyes tapasztalatokkal együtt. 

Összességében, a low code platformok napjaink egyik rohamosan fejlődő szoftverfejlesztést 

támogató technológiái, aminek segítségével rendkívül gyorsan, egyszerűen és hatékonyan 

készíthetőek el kulcsfontosságú üzleti alkalmazások, amik elősegítik a szervezetek 

digitalizációját és hatékonyságuk drasztikus növelését. A low code technológia mellett nem 

szabad elmenni, hiszen napjaink egyik meghatározó technológiája a digitalizáció korában, 

aminek jelentős szerepe van a szervezetek mindennapjaiban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


